
   
 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č.21/2011                                                                                          
                         
 
TOMÁŠ SVITOK A TOMÁŠ KRAJČÍ  TENTO VÍKEND V ASSENE A MACO RACING TEAM  

V MAGNY COURS. 
 

 

 

  Slovenskí  reprezentanti  cestných pretekoch motocyklov Tomáš Svitok a Tomáš Krajčí sa tento 
víkend zúčastnia prvého podujatia tohtoročného seriálu Majstrovstiev Európy triedy Superstock 600 
a Svetového pohára triedy Superstock 1000. Dejiskom uvedených podujatí, ktoré sa idú v rámci 
majstrovstiev sveta triedy Supersport a Superbike sa uskutočnia na rýchlostnom okruhu Assen 
v Holandsku. Tomáš Svitok bude tento rok , tak ako vlani, štartovať vo svetovom pohári Superstock 
1000 a Tomáš Svitok sa v Assene predstaví v európskom šampionáte triedy superstock 600. 

 
Tomáš Svitok je 20-ročný slovenský reprezentant v športovej disciplíne cestné preteky motocyklov 
(CPM). Počas desaťročnej kariéry získal množstvo pozoruhodných výsledkov v juniorských aj 
seniorských kategóriách a vlani sa stal permanentným pretekárom Svetového pohára triedy 
Superstock 1000, kde v mimoriadne náročnej konkurencii dokázal hneď v prvej kompletnej sezóne 
dvakrát dosiahnuť na svetové body. Pre rok 2011 sa stal pretekárom nového slovenského zoskupenia 
SK Energy Team. Viac informácii na stránke http://www.svitok.eu/ . 
 
Tomáš Krajčí je 19-ročný reprezentant SR v športovej disciplíne CPM. Po prvý krát sa na okruh 
postavil v roku 2000 vo Vysokom Mýte, kde štartoval v triede Automat 50. Po 50-tkách prešiel do 
silnejšej triedy Europa 70, kde bol 3x majstrom SR a v roku 2005 i medzinárodným majstrom ČR. Rok 
na to sa stal majstrom SR v triede 125GP. Od roku 2008 štartuje v triede Superstock 600, v ktorej sa 
predstavil i na ME v roku 2010. Viac informácii na stránke http://tomaskrajci.com/ . 
 
 
  Tento víkend štartuje i šesťdielny seriál majstrovstiev sveta vytrvalostných pretekov ENDURANCE, 
v ktorom opätovne štartuje slovenský MACO RACING TEAM. Prvé podujatie seriálu sa ide v Magny 
Cours ( Francúzsko) ako tzv.24-hodinovka Bol d´Or. V tíme štartuje štvorica jazdcov Jasson Pridmore 
(USA), Gregory Junod ( CH), Hregg Black (FRA) a Martin Kuzma (SVK). Viac informácii o tíme a on-
line i o podujatí vo Francúzsku na stránke http://macoracing.com. 

 

 

         Sekretariát SMF,  14.04.2011 
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Tomáš SVITOK: 

               
 

 

 

Tomáš KRAJČÍ 

 

           
 

 

MACO RACING TEA – Magny Cours: 

 

     


